Operaciones con numeros enteros. Potencias.

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas (7 puntos):

a) (7-2:-6+5):-(4-2-3)

b) 2+5:3-4-2+6-5

c) 1-4-(6+5-4-2)+8-3-9-4

d (7+1)-(8—-4-2+5)-6+3-(4-2-5-3)

e) (5-4-2-3-11)-(5-6-4-3-6-2)—2-5]-(3+2-3)-1

f) 1+2-(6+7+8-9)+(5-4-11)-5-10

g) 2-7+6-5-2-3-3+9):(4+1)

2. Halla los inversos de los siguientes numeros y comprueba que
efectivamente lo son (1 punto):

a) -4

b) —



3. Aplica las propiedades de las potencias para obtener el resultado (2

puntos):

a) 23.26




SOLUCIONES

1. Realiza las siguientes operaciones combinadas (7 puntos):

a) (7-2-6+5)-(4-2-3) = (7 -12+5). (Y -¢) -

= O‘(-l\ = O

b) 2+45:-3-4-2+6:5 = 2 + 15 -8 + 3O - 22

—_—

c) 1-4-(6+5-4-2)+8-3-9-4 =

4 -4 (6+ 5-9)+ 29 - DC A -4+ D ~42 -

1

i

A <12 - 12 = — 23

d (7+1)-(8-4-2+5)—-6+3-(4-2-5-3) =

=B . (R-8]+r35)-GC ¥+ 3-(R-»)3)=:5 -G+ .(-)=

—yo - G - 924 = )3
e) (5-4-2-3-11)-(5-6-4-3-6:2)—-2-5]-(3+2:-3)-1 -

~L(o-c-1N (30 -42 -J2)- 401+ (nve) -4 =
:(gbg-m\ Q-4 = (12 -90) - -l RN -):
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f) 1+2-(6+7+8-9)+(5-4-11)-5-10 —
=442 42 L (DO I +D —JO = 4 +3Y4 + Q5-10 ~
- 2% + 4 -0 = ©o



g) 2:7+6-5-2-3-3+9):(4+1) =

= ()4 +c-40-Ata) 65 = JOIB = 2

2. Halla los inversos de los siguientes numeros y comprueba que
efectivamente lo son (1 punto):

a) -4
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3. Aplica las propiedades de las potencias para obtener el resultado (2
puntos):

a) 23.2¢ = 2 = 2

5 - 3
b) (=3) = C—%\S he = C-3)
(—3)2
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